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Bürgermeister Kroeger eröffnet die 21. Sitzung des Stadtrates in der Gaststätte 
„Zur Post“ in Sinzig-Westum. Er begrüßt die anwesenden Mitglieder des Stadtra-
tes und der Ausschüsse, die Beigeordneten, Herrn Haase vom Forstamt Ahrwei-
ler sowie die Mitarbeiter der Verwaltung, die Vertreter der Presse sowie die an-
wesenden Zuhörer und stellt die form- und fristgerechte Einladung zu dieser Sit-
zung fest. 
 
Einwände ergeben sich nicht.  
 
Die Anwesenden sowie die Ergebnisse der Beratungen sind aus den Anlagen, 
die Bestandteil dieser Niederschrift sind, zu entnehmen. 

 
Vor Eintritt in die Tagesordnung verliest Bürgermeister Kroeger aufgrund der ak-
tuellen Ereignisse und der Presseartikel zu der geplanten Baumaßnahme in der 
Kita „Max und Moritz“ in Bad Bodendorf eine Zusammenfassung zum bisherigen 
Verlauf des Sachverhaltes. Diese Zusammenfassung ist der Niederschrift als An-
lage beigefügt. 
 
Er bittet den Stadtrat um Kenntnisnahme. 
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21. Sitzung des Stadtrates vom 14.09.2016 
 -öffentlich -                                                                         - Drucksache 2016/21/1- 
 
 
TOP 1: Beratung des Forstwirtschaftsplanes 2017 und Beschlussfassung 

 
Zu diesem Tagesordnungspunkt erteilt Bürgermeister Kroeger Herrn Braun das 
Wort und bittet ihn, die wesentlichen Fakten zum Forstwirtschaftsplan zu erläutern. 
Der Haupt-, Finanz- und Personalausschuss hat in seiner Empfehlung an den Stadt-
rat, den Beschluss des Forstwirtschaftsplanes befürwortet. 

 
Herr Braun verweist auf den Entwurf des Forstwirtschaftsplanes und erläutert den 
vorgeschlagenen Forstwirtschaftsplan, der im Ergebnis mit einem Überschuss von 
12.685 € geplant ist. 
Weitere Fragen dazu ergeben sich nicht, daher lässt Bürgermeister Kroeger über 
diesen Tagesordnungspunkt abstimmen. 
 
Beschluss: 
 
Der Rat der Stadt Sinzig beschließt den Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2017 
wie er in der Sitzungsvorlage beigefügt ist. 
 
Der Beschluss ergeht einstimmig. 
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